6. На каком расстоянии от линзы, фокус которой равен 12 см, надо поставить предмет, чтобы его действительное изображение было втрое больше самого предмета?

14. На стеклянный клин с малым углом нормально к его грани падает параллельный пучок лучей монохроматического света с длиной волны 0,6 мкм. Число возникающих при этом интерференционных полос, приходящихся на отрезок клина длиной 1 м, равно 10. Определить угол между плоскостями клина.

22. На щель шириной 0,1 мм падает нормально пучок монохроматического света (А,=500 нм). Дифракционная картина наблюдается на экране, находящемся в фокальной плоскости линзы, оптическая сила которой 5 дптр. Найти расстояние между минимумами во втором порядке.

30. Пучок рентгеновских лучей с λ=174 пм падает на поверхность монокристалла, поворачивающегося вокруг оси, которая параллельна его поверхности и перпендикулярна к направлению падающего пучка. При этом направления на максимумы второго и третьего порядков от системы плоскостей, параллельных поверхности монокристалла, образуют между собой угол 60°. Найти соответствующее межплоскостное расстояние.

38. Длина волны, соответствующая максимуму излучения абсолютно черного тела, 720 нм, площадь излучающей поверхности 5 см2. Определить мощность излучения.

